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Od ponad 50 lat jesteśmy wiodącym 
producentem i dystrybutorem 
gumowych taśm gumowych 
przenośnikowych oraz mat 
gumowych.

Naszym celem jest spełnianie 
oczekiwań klientów, co realizujemy 
przez nieustanne poszukiwania 
nowych, innowacyjnych rozwiązań, 
które ugruntowują naszą pozycję na 
rynku.

Kierowani przez pasję, wiedzę oraz 
intuicję, która pozwala zacieśniać 
nasze kontakty z klientami, mamy 
przyjemność zaprezentowania 
naszej nowej, unikalnej taśmy 
gumowej  wyprodukowanej w 
samym sercu Włoch.

Wszystkie produkowane przez nas 
taśmy przenośnikowe gumowe, 
przeznaczone do pracy w 
przenośnikach o mocno 
powyginanym kształcie, podlegają 
rygorystycznym procesom 
produkcyjnym, wymaganym obecnie 
przez rynek: obrzeża oraz zabieraki 
są projektowane i wulkanizowane na 
gorąco w zakładzie zlokalizowanym 
przy naszej centrali w Bolonii.

Nasz wysoko wykwalifikowany 
personel techniczny, za każdym 
razem podchodzi indywidualnie do 
planów swoich klientów, aby jak 
najlepiej dobrać taśmę 
przenośnikową spełniający jego 
wymagania, z uwzględnieniem 
wysokiej jakości zarówno pod 
kątem projektu jak i wykonania.

PRODUKCJA 
Z PASJĄ

QUALITY

MADE IN ITALY
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HOT

VULCANIZED

THE BELT
UNIVERTICAL

SATI GROUP has been supported

by specialists to develop the

UNIVERTICAL belt.

Produced at the Sati Group

headquarters of Castel Maggiore, 

the UNIVERTICAL belt stands out

for its hot vulcanization process.

In case of specific request by the

customer, the cold application may

also be supplied.
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From more then 50 years we are a

leading company in the production 

and distribution of rubber conveyor 

belts, industrial rubber and pvc 

hoses, rubber sheets and mats.

We have always pursued the aim of

e�ciently addressing our customers’

requests and the continuous 

search for innovative products as

the underlying factor for constant 

growth to our corporate values.

Driven by passion, knowledge and 

intuition, forming close ties with our 

customers and production partners, 

has enabled us to take a new

challenge, introducing on the market 

a high quality product made in the

heart of Italy.

All our conveyor belts for vertical

or highly tilted transport follow a 

production process that focuses on

complying with the quality standards

required by the market: sidewalls and

cleats are designed and produced

at the warehouse of our Bologna

headquarters and assembled to

the belt by hot vulcanization.

Our technical sta� are highly skilled

and exclusively assigned to the

project and are ready to support our

clients in choosing the most suitable

solution for their needs, assuring a

high quality, customised product.

PRODUCTION
DRIVEN BY
PASSION

QUALITY

MADE IN ITALY

33

WULKANIZACJA 
NA GORĄCO 

TAŚMA
UNIVERTICAL

Inżynierowie SATI GROUP 
opracowali unikalną taśmę gumową 
przenośnikową typu UNIVERTICAL. 

Większość taśm gumowych 
UNIVERTICAL  wyprodukowanych 
w siedzibie centrali Sati Group w 
Castel Maggiore, jest 
wulkanizowana na gorąco.

Na życzenie klienta, taśmy gumowe

UNIVERTICAL wulkanizujemy 
też na zimno.
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ELEKTROWNIE

OBRÓBKA 
METALI

ODLEWNIE

PRZETWÓRSTWO 
ODPAÓW

KOPALNIE 

PRZETWÓRSTWO
KOPALIN

PORTY 
MORSKIE

MAGAZYNY

System przenośników 
z taśmą gumową 
wyposażoną w obrzeża i 
zabieraki 
UNIVERTICAL jest sprawdzonym i wydajnym systemem transportującym. Umożliwia nawet czterokrotne zwiększenie 
wydajności produkcji w porównaniu ze standardowymi taśmami. Umożliwia transport w pionie, łatwo się wygina pod 
kątem nawet 180°, zabezpiecza towar przed rozsypaniem i zmniejsza ilość niezbędnych przenośników. Grawitacja, 
podczas pracy pod kątem 90° powoduje zmniejszenie energii potrzebnej do przesuwu taśmy. W rzeczywistości, praca w 
pionie optymalizuje zużycie energii, zmniejsza zużycie taśmy gumowej UNIVERTICAL i zwiększa trwałość samego 
transportera. 

Konserwacja zgodnie z zaleceniami sprawia, że UNIVERTICAL jest system tanim i jednocześnie wydajnym. 

ZASTOSOWANIE: Taśm gumowych UNIVERTICAL

Praca po kątem 90° 
optymalizuje 
zużycie energii, 
zmniejsza zużycie 
taśm przenośnika i 
zwiększa trwałość 
samego 
transportera. 

IDEAŁ
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ZGIĘCIE

ROLKI
PODTRZYMUJĄCE

ROLKI BĘBEN NAPĘDOWY

PRZECIWZGIĘCIE

ROLKI
BOCZNE

ZABIERAKI

ZAŁADUNEK
TAŚMY

PRZECIWZGIĘCIE 

ZGIĘCIE

BĘBEN
ZWROTNY

TAŚMA GUMOWA NOŚNA
UNIRIGID

OBRZEŻE
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CATALOGUE
SIDEWALLS
AND CLEATS

POWER PLANTS

STEEL WORKS

FOUNDRIES

RECYCLING
PLANTS

MINES

MINE
EXTRACTION
SHAFTS

SHIP LOADING
AND UNLOADING

STORAGE
PLANTS

APPLICATIONS

The conveyor system called Univertical is tested and e�ective. It is used to

increase the capacity of the conveyor belt even up to four times more then a

standard belt, overcome height di�erences inclination up to 90°, optimise vertical

space, bend even by 180°, minimise material dispersal and decrease the number

of conveyors used. Thanks to gravity, in its ideal work position at 90°, the energy

required to move the belt is minimal, thus allowing it to be managed easily. As

a matter of fact, a 90° set-up optimises the use of the conveyor system and

decreases belt and mechanical components wear.

If proper maintenance is performed, this conveyor system is very e�ective and

has very low costs.

The conveyor system
sidewalls and cleats

A 90° set-up optimises
the use of the
conveyor system and
decreases wear of the
belt and mechanical
components.

IDEAL!

SYSTEM TRANSPORTU PIONOWEGO NA TASMACH GUMOWYCH 
UNIVERTICAL
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*inne typy okładek dostępne na zapytanie

TAŚMA GUMOWA NOŚNA UNIRIGID

Po dokonaniu wyboru rdzenia 
taśmy gumowej należy, w 
zależności od rodzaju 
materiału transportowanego 
oraz charakteru pracy, 
odpowiednio dobrać materiał 
okładek.(góra I spód)

SztywnoŜĺ poprzeczna taŜmy gumowej przenośnika zapewnia 
kombinacja zwykğych i specjalnych tkanin noŜnych oraz 
odpowiedniego rozmieszczenia przekğadek gumowych. Wyb·r rodzaju 
taŜmy noŜnej zaleŨy od potrzeb PaŒstwa przenoŜnika: 

EM

XE

XESC

XEST

RdzeŒ taŜmy stanowiŃ tylko i wyğŃcznie tkaniny stabilne 
poprzecznie. Nadaje siň idealnie do pracy o niskim i Ŝrednim 
natňŨeniu. 

RdzeŒ taŜmy skğada siň z kombinacji warstw EP oraz 2 tkanin 
nylonowych stabilnych poprzecznie, umieszczonych pod i 
nad rdzeniem EP (pojedyncza warstwa nylonu nie zapewnia 
wymaganej sztywnoŜci). Konstrukcja zwiňksza moŨliwe 
obciŃŨenie taŜmy. Odpowiednie do pracy o Ŝrednim i 
wysokim natňŨeniu. 

RdzeŒ taŜmy skğada siň ze kombinacji tkanin EP oraz 
umieszczonych pod i nad nimi 2 tkanin stalowych stabilnych 
poprzecznie. Konstrukcja zapewnia wyjŃtkowŃ sztywnoŜĺ i 
wytrzymağoŜĺ taŜmy. Odpowiednie do pracy o wysokim 
natňŨeniu dğugich odcinkach pionowych.

Rdzeń taśmy składa się z linek stalowych oraz 2 tkanin 
stalowych stabilnych poprzecznie, oraz umieszczonych pod i 
nad nimi 2 tkanin stalowych stabilnych poprzecznie.  
Konstrukcja zapewnia ekstremalną sztywność i wytrzymałość 
taśmy. Odpowiednie do pracy o ekstremalnie wysokim 
natężeniu i ekstremalnie długich odcinkach pionowych.

TAŚMA ZWYKŁA 

TAŚMA UNIRIGID

UNIRIGID jest taśmą gumową 
przenośnikową o sztywnej 
poprzecznie i jednocześnie 
elastycznej podłużnie konstrukcji 
rdzenia. 

Ta cecha sprawia, że taśma 
przenośnika jest idealna do 
montażu obrzeży i zabieraków, 
ponieważ zapewnia stabilność 
taśmy oraz produktu na zgięciach, a 
także  zmniejsza możliwość 
uszkodzenia taśmy podczas ruchu 
powrotnego, zużycie energii przez 
silnik napędowy oraz wydłuża życie 
samego transportera.

ODPORNA 
NA ŚCIERANIE 

ODPORNA 
NA WYSOKIE 
TEPMERATURY 

OLEJO-
ODPORNA

ODPORNA 
NA ŚCIERANIE
I PRZECIĘCIE 

SAMOGASNĄCA BIAŁA 
DO KONTAKTU 
Z ŻYWNOŚCIĄ 

EM

EM 400/3 4+2 13, 20 315

EM 500/3 4+2 13,8 400

XE

XE 400/3+2 4+2 13,2 315

XE 500/4+2 4+2 13,8 400

XE 630/4+2 4+2 14,5 500

XE 800/5+2 4+2 18 630

XE 1000/5+2 4+2 19 800

XESC

XESC 500/3+2 4+2 15,5 400

XESC 630/4+2 4+2 16,2 500

XESC 800/4+2 4+2 17,8 630

XESC 1000/4+2 4+2 19 800

XEST

XEST 1600+2 4+2 1250

XEST 2000+2 4+2 1250

XEST 2500+2 4+2 1400

XEST 3150+2 4+2 1400
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TECHNICAL SPECIFICATIONS UNIRIGID:

CODE CROSS SECTION: BELT TYPE COVERS THEORETICAL WEIGHT
kg/m2

Ø MIN.DRUMS
mm

On request

On request

On request

On request
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*other types also available on request

THE UNIRIGID BASE BELT

After choosing the type of

construction of the base belt, its 

type of compound of the covers

must be selected. This decision 

must be taken based on the

features of the material to be

conveyed:

The sti�ness of the belt is given by the combination of standard plies,

special plies of various materials and correct layout of rubber inter-layers.

The choice of base belt must be performed according to the needs of your

conveyor:

EM The belt carcass consists of crosswise sti� plies only. It is ideal

for low-medium intensity work. 

XE The belt carcass consists of a combination of EP plies and 2

crosswise sti� nylon plies placed above and below the original

EP core (the required rigidity, in fact, is only obtained with two

plies since using one ply only is not enough). This gives high

sti�ness and good work load to the belt. Suitable for medium 

heavy-duty work.

XESC The belt carcass consists of a combination of EP plies and 2

crosswise sti� metal plies placed above and below the original

EP core. This gives very high cross sti�ness and good work

load to the belt. Suitable for heavy-duty work with significant

height.

XEST The belt carcass consists of a combination of metal frame

and 2 crosswise sti� metal plies placed above and below the

original metal core. This gives very high cross sti�ness and

high work load to the belt, and very low elongation. Suitable 

for heavy-duty work with very significant height.

NORMAL BELT

UNIRIGID BELT

UNIRIGID is a special belt with a

specifically designed carcass, which

makes it sti� crosswise and flexible

lengthwise.

This feature makes it ideal for

application of sidewalls and cleats,

assures stability in changes of tilt,

eliminates possible damage to the

belt in the return stage and does not

waste motor force, thus assuring longer

service life for your conveyor.

ABRASION

RESISTANT

HIGH 

TEMPERATURE

RESISTANT

RESISTANT

TO OIL

RESISTANT TO

ABRASION AND

CUTTING

SELF-

EXTINGUISHING

WHITE,

SUITABLE FOR

CONTACT WITH

FOODSTUFF

EM

EM 400/3 4+2 13, 20 315 

EM 500/3 4+2 13,8 400

XE

XE 400/3+2 4+2 13,2 315 

XE 500/4+2 4+2 13,8 400

XE 630/4+2 4+2 14,5 500 

XE 800/5+2 4+2 18 630

XE 1000/5+2 4+2 19 800

XESC

XESC 500/3+2 4+2 15,5 400

XESC 630/4+2 4+2 16,2 500

XESC 800/4+2 4+2 17,8 630

XESC 1000/4+2 4+2 19 800

XEST

XEST 1600+2 4+2 1250

XEST 2000+2 4+2 1250

XEST 2500+2 4+2 1400

XEST 3150+2 4+2 1400
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DANE TECHNICZNE TAŚMY GUMOWEJ NOŚNEJ UNIRIGID:

KOD PRZEKRÓJ:
TYP TAŚMY OKŁADKI   CIĘŻAR

kg/m2
Ø MIN. BĘBNA

mm

Na zapytanie

Na zapytanie

Na zapytanie

Na zapytanie
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KATALOG
OBRZEŻA
ZABIERAKI

WYPOSAŻENIE 
SYSTEMOWE

OBRZEŻA BOCZNE TAŚM GUMOWYCH 
PRZENOŚNIKOWYCH

Dobór typu obrzeża zależy od 
wybranego zabieraka. 
Obrzeże musi być zawsze wyższe od 
zabieraka i w zależności od tego 
parametru, obrzeże może mieć (lub 
nie) wzmacniającą przekładkę 
tekstylną EP. Nasze obrzeża są 
montowane do taśmy za pomocą 
specjalnego, wysokiej jakości, 
odpornego na ozon oraz warunki 
atmosferyczne środka, 
charakteryzującego się wysoką 
elastycznością, siłą zrywania i 
odpornością na ścieranie.

W rezultacie połączenia właściwości zastosowanych materiałów z 
procesem wulkanizacji na gorąco, otrzymaliśmy taśmę gumową 
transportującą o wysokiej stabilności poprzecznej i równocześnie 
elastycznej podłużnie. Specjalnie wyprofilowany kształt sinusoidy 
górnej części obrzeża idealnie pracuje na rolkach powrotnych oraz 
przeciwzgięciach i zabezpiecza obrzeża przed pękaniem oraz 
odkształceniem. Sinusoida uniemożliwia, także, najazd rolek na samo 
obrzeże. 
Konstrukcja podstawy obrzeża gwarantuje solidne, pewne i trwałe 
przymocowanie do taśmy bazowej. Co więcej obrzeże może być 
naciskane  z obu stron podczas pracy. 

Obrzeże może być sprzedawane na metry 
"luzem".
Dostępne typy:
• Standardowe odporne na ścieranie
• Umiarkowanie olejoodporne
• Odporne na wysoką temperaturę HR1
• Odporne na wysoką temperaturę HR2
• Samogasnące

OBRZEŻE BEZ PRZEKŁADEK

OBRZEŻE Z PRZEKŁADKAMI

9

Sh Sw Sp

F40 40 50 51,5 0,60 120

F50 50 50 51,5 1,10 150

F60 60 50 51,5 1,30 180

F80 80 50 51,5 1,80 240

F100 100 50 51,5 2,00 300

FT100 100 50 51,5 2,00 300

F120 120 50 51,5 2,25 360

FT120 120 50 51,5 2,25 360

FT160 160 75 60,0 4,80 500

FT200 200 75 60,0 6,50 600

FT240 240 75 60,0 7,35 720

FT300 300 75 60,0 9,30 900

FT350 350 75 60,0 10,85 1000

FT400 400 75 60,0 12,40 1200

Sh

400

40

Sw

Sp

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND TYPES:

SIDEWALL SIZES

TYPE
HEIGHT

mm
BASE
mm

PITCH
mm

WEIGHT
kg/m2

Ø MIN. DRUMS
mm
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CATALOGUE
SIDEWALLS
AND CLEATS

THE CONVEYOR 
SYSTEM

CONTAINMENT SIDEWALLS

The choice of the sidewall depends on 

cleats choice.

The sidewall must always be higher

than the cleat and, based on this

parameter, the sidewall may have an

inner EP textile reinforcement or not.

Our sidewalls are moulded using a

high quality compound, resistant to

ozone and weathering, with excellent 

elastic modulus, high breaking

strength and high resistance to

abrasion.

These technical and specifications combined with hot application to the

base belt give great vertical stability to the whole as well as excellent

lengthwise flexibility, also thanks to the sinusoidal geometry specifically

designed in the higher part. This feature allows the sidewall to work

excellently on the return part i.e. where the sidewall is strained by

continuous friction on the return rollers, thus preventing breakdowns and 

bending. The sinusoidal geometry is such as to prevent the rollers from

entering it.

The solid base makes the sidewall anchoring even safer and contributes to

its longer service life. Furthermore, the base design allows the sidewall to

be pressed down on both sides during application.

The sidewalls can also be sold loose.
Available types:

• Standard anti-abrasive

• Moderate anti-oil

• HR1 heat resistant

• HR2 heat resistant

• Self-extinguishing

SIDEWALL WITHOUT PLIES

SIDEWALL WITH PLIES
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Sh Sw Sp

F40 40 50 51,5 0,60 120 

F50 50 50 51,5 1,10 150 

F60 60 50 51,5 1,30 180 

F80 80 50 51,5 1,80 240 

F100 100 50 51,5 2,00 300

FT100 100 50 51,5 2,00 300

F120 120 50 51,5 2,25 360 

FT120 120 50 51,5 2,25 360 

FT160 160 75 60,0 4,80 500 

FT200 200 75 60,0 6,50 600 

FT240 240 75 60,0 7,35 720 

FT300 300 75 60,0 9,30 900 

FT350 350 75 60,0 10,85 1000 

FT400 400 75 60,0 12,40 1200

Sh

400

40

Sw

Sp

DANE TECHNICZNE I RODZAJE OBRZEŻY BOCZNYCH

WYMIARY OBRZEŻY

TYP WYSOKOŚĆ
mm

SZEROKOŚĆ
mm

PODZIAŁKA
mm

WAGA
kg/m2

Ø MIN. BĘBNÓW
mm



10

KATALOG
OBRZEŻA
ZABIERAKI

Zabieraki oferowane przez Sati 
Group są produkowane przy 
wykorzystaniu materiałów 
wysokiej jakości, odpornych na 
ozon i warunki atmosferyczne, o 
dużej sile zrywania i odporności 
na ścieranie. W rezultacie 
połączenia właściwości 
mechanicznych z procesem 
wulkanizacji na gorąco 
otrzymaliśmy taśmę o dużej 
stabilności poprzecznej i wysokiej 
wydajności. 

Prawidłowy wybór zabieraka musi być dokonany po uwzględnieniu 
rozmiaru i charakteru zapakowanego i materiału. 
Należy przestrzegać trzech podstawowych zasad:

1
Minimalna podziałka co najmniej dwa razy większa 
od gabarytu transportowanego materiału;

2
Szerokość co najmniej dwa i pół raza większa od 
gabarytu transportowanego materiału;

3
Należy uwzględnić kąt nachylenia przenośnika oraz 
maksymalne gabaryty transportowanego materiału.

W przypadku transportu materiału o bardzo niewielkich gabarytach, można zoptymalizować 
wydajność produkcji poprzez maksymalne skrócenie podziałki zabieraków.
Dopiero wtedy można odpowiednio dobrać zabierak do aplikacji. 

Zabieraki możemy sprzedawać z metra "luzem".
Dostępne typy:

• Guma
• Guma z przekładką wzmacniającą
• Gumowa podstawa, gumowe pióro mocowane na śruby
• Gumowa podstawa, pióro PU mocowane na śruby

ZABIERAKI TAŚM GUMOWYCH 
PRZENOŚNIKOWYCH 

WYPOSAŻENIE 
SYSTEMOWE

11

T35 35 50 0,90

max 45°

T50 50 70 • 1,20

T75 75 70 1,50

T90 90 100 2,00

T110 110 100 2,50

TK75 75 100 1,70

max 75°

TK90 90 100 2,10

TK110 110 100 2,60

TKS75 75 100 1,55

max 90°

TKS90 90 100 2,20

TKS110 110 100 • 2,75

TKS140 140 150 • 6,50

TKS180 180 150 • 8,30

TKS220 220 150 • 9,75

TKS280 280 170 • 13,90

TG280 280 230 17,50

max 45°
TG330 330 230 18,80

TG380 380 230 20,50

TP280 280 230 • 19,50

max 45°
TP330 330 230 • 21,00

TP380 380 230 • 23,50

TKSI280 280 230 17,50

max 90°

TKSI330 330 230 • 19,00

TKSI380 380 230 20,20

TKSP280 280 230 • 22,50

max 90°

TKSP330 330 230 • 24,00

TKSP380 380 230 • 27,20

TG = Straight cleat / TP = Straight polyurethane cleat / TKSI = Polyurethane tilted cleat / TKSP = Tilted cleat

CLEAT SECTION TYPE
HEIGHT

mm
BASE
mm

REINFORCEMENT
PLY

WEIGHT
kg/m2 ANGLE
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CATALOGUE
SIDEWALLS
AND CLEATS

Sati Group cleats are produced

using a high quality blend, resistant

to ozone and weathering, have

high breaking strength and

high resistance to abrasion.

These technical features combined

with hot application of the same

to the base belt assure great

vertical stability and capacity.

The choice of carrying cleats and their pitch must be made based on lump

size, dimensions and features of the conveyed material.

Respect three basic rules:

1
The minimum pitch must be

double the largest lump size;

2
The cleat width must be at least two and a

half times the largest lump size;

3
You must know the conveyor’s tilt angle

and maximum dimensions of the lump size.

In case of very small sized material, capacity may be optimised by making the

cleat pitch very narrow.

After finding out about that, the most suitable cleats may be chosen.

The cleats can also be sold loose.
Available types:

• Rubber

• Rubber with textile reinforcement

• Base in rubber and rubber bulkhead secured with screws

• Base in rubber and polyurethane bulkhead secured with screws

CARRYING CLEATS

THE CONVEYOR 
SYSTEM
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T35 35 50 0,90

max 45°

T50 50 70 • 1,20

T75 75 70 1,50

T90 90 100 2,00

T110 110 100 2,50

TK75 75 100 1,70

max 75°

TK90 90 100 2,10

TK110 110 100 2,60

TKS75 75 100 1,55

max 90°

TKS90 90 100 2,20

TKS110 110 100 • 2,75

TKS140 140 150 • 6,50

TKS180 180 150 • 8,30

TKS220 220 150 • 9,75

TKS280 280 170 • 13,90

TG280 280 230 17,50

max 45°
TG330 330 230 18,80

TG380 380 230 20,50

TP280 280 230 • 19,50

max 45°
TP330 330 230 • 21,00

TP380 380 230 • 23,50

TKSI280 280 230 17,50

max 90°

TKSI330 330 230 • 19,00

TKSI380 380 230 20,20

TKSP280 280 230 • 22,50

 max 90°

TKSP330 330 230 • 24,00

TKSP380 380 230 • 27,20

TG = Pióro gumowe proste/ TP = Pióro PU proste / TKSI = Pióro gumowe 90 / TKSP = Pióro PU 90

ZABIERAKI TYP WYSOKOŚĆ
mm

PODSTAWA
mm

PRZEKŁADKA
WZMACNIAJĄCA

WAGA
kg/m2 KĄT
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KATALOG
OBRZEŻA
ZABIERAKI

AKCESORIA TAŚM GUMOWYCH 
TRANSPORTUJĄCYCH 

PŁYTKI BOCZNE     
Z WKRĘTAMI
W przypadku zabieraków 
wyższych niż 110 mm lub na 
życzenie klienta, istnieje 
możliwość mocowania 
zabieraków do obrzeża za 
pomocą 2 płytek nylonowych z 4 
wkrętami ze stali ocynkowanej.

OSŁONY BOCZNE 
W przypadku transportu 
małogabarytowego, lub sypkiego 
materiału, proponujemy 
zastosowanie osłon bocznych. 
Elementy te zabezpieczają przed 
uwięzieniem materiału w 
sinusoidzie obrzeża, w miejscu 
zabieraków.

WYMIARY 
PŁYTKI 20x10x70mm

WYPOSAŻENIE 
SYSTEMOWE

1.

4.

3.

6. 7.

2.

5.

✃

SATI GROUP S.p.A Via Bonazzi 2440013, Castel Maggiore (BO) Tel.051700321/ Fax.051701350 - www.satigroup.it
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Questionnaire for sidewalls and
cleats conveyor system

CONVEYOR DETAILS / COMPLETE AS MANY FIELDS AS POSSIBLE:

Drawing No.

Supply length m Supply angle °

Height m Tilt angle °

Tilt length m Unloading angle °

Unloading length m Comments

Notes:

MATERIAL DATA

Description
material

Lump size: mm

Capacity: t/h Volume: m3/h Temperature: °

Density: t/m3 Rest angle*: ° Presence of oil Yes / No

Comments:

* The angle formed by the material placed on a flat surface.

INDICATE CONVEYOR SET-UP
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CATALOGUE
SIDEWALLS
AND CLEATS

ACCESSORIES

SCREWS AND
PLATES
If higher than 110mm or upon the

customer’s express request, the 

cleat may be fixed to the sidewall

by a set of two nylon plates and

four zinc-coated screws.

LATERAL PARTITIONS
CONTAINING
MATERIAL
Side partitions may be fitted in

case of conveying small-sized and/

or dusty material. These prevent

the material from getting into the

gaps between the sidewall and the

cleats.

PLATES
DIMENSIONS 20x10x70mm

THE CONVEYOR 
SYSTEM

1.

4.

3.

6. 7.

2.

5.

✃

13

DANE TECHNICZNE TRANSPORTERA /  PROSIMY WYPEŁNIĆ MOŻLIWIE MAKSYMALNĄ ILOŚĆ PÓL

Nr rysunku

Długość załadunku m Nachylenie załadunku °

Wysokość m Nachylenie transportera °

Długość nachylenia m Nachylenie rozładunku °

Długość rozładunku m Komentarz

Uwagi:

TRANSPORTOWANY MATERIAŁ

Opis materiału Rozmiar elementu: mm

Wydajność t/h Objętość: m3/h Temperatura: °

Gęstość t/m3 Kąt zsypu*: ° Obecność oleju Tak / Nie

Uwagi:

* Kąt utworzony przez materiał sypki na płaskiej powierzchni.

Kwestionariusz doboru taśmy 
gumowej UNIVERTICAL
e-mail: biuro@technical.pl

TYP TRANSPORTERA
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 T  TK  TKS  TG  TP  TKSI  TKSP

✃

Bw

Cp

Ch

Sw

Fw
Sh

Cw

Data:

Firma:

Osoba kontaktowa:

Tel. Fax

Email:

Kwestionariusz doboru taśmy
UNIVERTICAL

WYMIARY TAŚMY

Długość taśmy: mm

Bw: mm

Fw: mm

Sw: mm

Cw: mm

*Typ zabieraka: mm

Cp mm

Sh: mm

Ch: mm

*Typ taśmy:

*Jakość:

Otwarta / Zamknięta

*Prosimy zapoznać się z uwagami poniżej

 *TYP ZABIERAKA:

 *Taśma nośna Dobór odpowiedniej taśmy nośnej jest bardzo ważny, rekomendujemy stosowanie taśm UNIRIGID. 
W niektórych przypadkach możliwe jest stosowanie standardowych taśm.

WARSTWA WIERZCHNIA: TYP

Odporna na ścieranie Y

Uwaga: W przypadku wątpliwości prosimy 
skontaktować się z naszym personelem technicznym.

Olejoodporna OIL

Odporna na wysokie temperatury HR

Samogasnąca K

VISIT OUR NEW WEBSITE

www.satigroup.it

• ENTIRE PRODUCT RANGE

• TECHNICAL SHEETS

• DOWNLOAD CATALOGUES

• NEWS
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 T  TK  TKS  TG  TP  TKSI  TKSP

✃

Bw

Cp

Ch

Sw

Fw
Sh

Cw
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SATI GROUP S.p.A Via Bonazzi 2440013, Castel Maggiore (BO) Tel.051700321/ Fax.051701350 - www.satigroup.it

Date:

Company:

Contact:

Tel. Fax

Email:

Questionnaire for sidewalls and
cleats conveyor system

BELT DIMENSIONS

Belt length: mm

Bw: mm

Fw: mm

Sw: mm

Cw: mm

*Cleat type: mm

Cp mm

Sh: mm

Ch: mm

*Base belt

*Quality:

Open / Endless

*Please read notes shown below

*CLEAT TYPE:

*Base belt. The belt must be selected based on conveying needs, we recommend using UNIRIGID belts.

In some cases it is permissible to use standard belts.

COVER QUALITY BASED ON USE: TYPE

Abrasion resistant Y

Note: In case of doubts or questions do not hesitate to
contact our technical personnel.

Oil resistant OIL

Heat resistant HR

Self extinguishing K

Dostawca:

•

www.technical.pl
e-mail: biuro@technical.pl
tel. +48 63 27 25 478
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Dostawca taśm gumowych w Polsce:

•

www.technical.pl
e-mail: biuro@technical.pl
tel. +48 63 27 25 478
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